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ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DOS MEMBROS DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DE VIRADOURO - 
CMP, BIÊNIO 2018/2020

Aos 30 dias do mês de março de 2020, às 09 horas, reuniram-se, na sede do 

prédio do IMPREV - INSTITUTO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA 

DE VIRADOURO, localizado na Praça Sagrado Coração de Jesus, n° 

100, na cidade de Viradouro, Estado de São Paulo, seguindo todas as 

orientações determinadas pelo Ministério da Saúde e tomadas todas as 

precauções necessárias em decorrência da propagação do coronavírus, 
senhores Jose Mario Sartori, Luciano Alves Garcia, Lucas Henrique 

Nunes e Laercio Ferreira Junior, representando a maioria dos membros do 

Conselho Municipal de Previdência, com a presença da Sra. Camila Leme 

Beluzzo Lodo, Gestora do IMPREV, e da Tesoureira Sra. Silvia Roseli 
Bueno Galvão, para deliberar em relação as seguintes situações:
1 - A impossibilidade da Sra. Josiane Carvalho de Oliveira, nomeada membro 

titular do Conselho em substituição à Sra. Camila Leme Beluzzo Lodo, 
conforme Decreto n° 6.061, de 26 de março de 2020, em acompanhar os atos e 

participar das reuniões do CMP, tendo em vista seu avançado estado de 

gravidez, bem como a ausência de participação da Sra. Michelle Salim 

Nascimento, nomeada membro titular do Conselho em substituição ao Sr. 
Shigeo Amorim Yoshimura, por meio do Decreto n° 5.938/2018, de 12 de 

novembro de 2019, em todas as reuniões realizadas pelo CMP a partir de sua 

nomeação, sendo que em recente contato telefônico estabelecido com a citada 

membro, a mesma informou não ter interesse e condições de participar do 

Conselho. Deste modo, apresenta-se a necessidade de nova substituição dos 

membros supracitados pelos suplentes disponíveis, quais sejam, Sr. João 

Custódio da Silveira Neto, Sra. Ana Paula Alves, Sr. Flávio Luís Baião Pontes 

Gestal e Sra. Jaqueline de Cássia S. Câmara.
2 - Necessidade de eleição de um novo presidente do Conselho em 

substituição à Sra. Camila Leme Beluzzo Lodo;
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3 - Necessidade de adequação do Comitê de Investimentos quanto a 

certificação de seus membros.
Abrindo os trabalhos, a Sra. Gestora expôs a todos os membros do CMP a 

finalidade da reunião, solicitando que definissem a forma de votação, e por 

consenso de todos ficou decidido que o voto seria oral. Após a manifestação 

de cada um, diante do fato de não haver no Decreto n° 5.624/2018 mais 

suplentes representantes, especificadamente, dos servidores públicos 

municipais ativos, porém havendo a necessidade urgente de substituição da 

Sra. Josiane e da Sra. Michelle e não sendo possível a convocação de nova 

eleição nesse momento, entenderam, por unanimidade, substituir os 

membros outrora mencionados, restando indicados, também por 

unanimidade, os suplentes Sr. João Custódio da Silveira Neto, em 

substituição à Sra. Josiane Carvalho de Oliveira, e a Sra. Ana Paula Alves 

em substituição à Sra. Michelle Salim Nascimento, pelo período restante 

do Mandato do Conselho eleito pelo Decreto n° 5.624/2018, de 03 de 

outubro de 2018. As escolhas foram feitas levando-se em consideração que 

ambos são de fato servidores públicos ativos e foram indicados na Assembléia 

Geral para eleição do CMP e do Conselho Fiscal do Município de Viradouro 

para o biênio 2018/2020, realizada em 14 de agosto de 2018, estando aptos a 

exerceram os trabalhos a serem desenvolvidos. Ato contínuo, o Sr. Luciano 

Alves Garcia entrou em contato com os novos membros, Sr. João e Sra. Ana 

Paula, que já haviam sido previamente avisados pela Gestora do Instituto 

acerca da possibilidade de serem nomeados para o Conselho, tendo vista 

serem suplentes, a fim de que participassem da reunião, tendo em vista a 

necessidade de outras deliberações. Decorridos aproximadamente 15 minutos, 
compareceram os novos membros, compondo, assim, a totalidade do 

Conselho. Posto isto, novamente com a palavra a Sra. Gestora, foi feita uma 

breve explicação aos novos membros a respeito do funcionamento e 

competência do CMP, e então foi exposto a todos a necessidade de eleição de 

um novo presidente do Conselho em substituição à Sra. Camila Leme Beluzzo 

Lodo, designada para ocupar às ílinções do cargo de Gestora do Instituto 

Municipal de Previdência de Viradouro - IMPREV, através da Portaria n° 

048/2020, de 02 de março de 2020, devido ao afastamento,-! irtude
f
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licença saúde, do Sr. Cristiano dos Santos Monteiro, que responde pelo cargo 

de Gestor da Autarquia, conforme Portaria n° 4.507, de 02 de junho de 2008. 
Deste modo, foi solicitado que definissem a forma de votação para eleição do 

presidente, e por consenso de todos ficou decidido que o voto seria oral. 
Destarte, foi eleito, por unanimidade, o Sr. Laercio Ferreira Junior para 

presidir o Conselho Municipal de Previdência, pelo período restante do 

Mandato do Conselho eleito pelo Decreto n° 5.624/2018, de 03 de outubro 

de 2018. Passando a palavra ao presidente eleito, este agradeceu a confiança 

nele depositada, expondo que procurará trabalhar de forma responsável, 
participando de forma ativa dos trabalhos a serem desenvolvidos pelo CMP. 
Em seguida, definidas as questões relativas ao CMP, passou-se a análise do 

Comitê de Investimentos, tendo em vista que com o afastamento do Sr. 
Cristiano dos Santos Monteiro, o Comitê deixou de ter a maioria dos seus 

membros qualificados com certificação técnica, uma vez que os únicos que a 

possuem são o Sr. Cristiano, a Sra. Camila Leme Beluzzo Lodo e a Sra. 
Mirelli Cristina Rodero Calderero Bresqui, bem como ocorreu uma vacância. 
A Sra. Gestora expôs ao Conselho que de acordo com o Decreto n.° 4.173 de 

23 de julho de 2012, o Comitê deve ser composto pelo Diretor 

Superintendente do IMPREV, atualmente a Gestora; o Presidente do CMP, 
que passa a ser o Sr. Laercio; 01 (um) membro do CMP eleito, que era o Sr. 
Laercio e 2 (dois) membros indicados pelo CMP, que são a Sra. Mirelli e o Sr. 
Reginaldo Galvão Lopes. Foi exposto, também, que não há outros membros 

com certificação no Conselho Municipal de Previdência. Após, os membros 

do Conselho disseram ter conhecimento de que a servidora pública 

municipal Sra. Carolina Harue Nacamura Shimano Bellini possui 
certificação AMBIMA CPA-10, razão pela qual a indicaram, de forma 

unânime, para fazer parte do Comitê no lugar do Sr. Reginaldo, que não 

possui certificação, e elegeram, também, por unanimidade, o Sr. Lucas 

para compor o Comitê como representante do Conselho no lugar do Sr. 
Laercio, que passou a ser o Presidente do CMP.
Nada mais havendo a tratar, a Gestora deu por encerrados os trabalhos e 

lavrou-se a presente Ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos
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membros do Conselho Municipal de Previdência, por todos os presentes e por 

mim, Luciano Alves Garcia, Secretário.
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